

а) пряме волевиявлення шляхом референдуму, основне джерело забезпечення влади в країні;

б) відсутність глави держави і уряду;

3. із «демократії» наступні:

а) основним джерелом влади є народ;

На виході маємо державу в якій всі рішення вносить і затверджує безпосередньо народ, шляхом референдуму ( для тих хто вважає це утопією поясню, чи не у кожного громадянина є потужний електронний смарт носій (смартфон), до нього пишеться програма з назвою «РЕФЕРЕНДУМ», і кожна людина за номером своєї ID-картки та спеціального паролю, може здійснювати волевиявлення зі свого аканту у режимі он-лайн у 24 годинний термін після опублікування законопроекту. До того ж має змогу вносити правки у законопроекти, винесенням їх на голосування, та вносити свої. Глава держави відсутній, його заміняє так званий адміністратор і представник держави, що одночасно є головою виконавчого органу. Головним принципом є те що, державна влада спирається не на легальний примус, а на заохочення й інтерес самого народу здійснювати політику.

В такій державі поліція потрібна лише для превентивних заходів за для не допущення кримінальних злочинів, підтримання правопорядку та для проведення досудового розслідування. Органи примусу діють лише на гуманних, загальноствановлених у світі правах і свободах людини та світового права - це чи не єдине, що не може реформувати чи змінити народ (це буде зроблено задля недопущення перетворення країни в складну злочинну організацію). Відсутність чіткої ієрархії може призвести до хаосу у разі надзвичайних ситуацій. Тому в разі введення за необхідності адміністратором надзвичайного стану «режим держави на певний час стає авторитарним, задля подолання кризи».

Політична система це чіткий механізм по забезпеченню життєдіяльності тих, хто трудиться на інших. Не можна просто так взяти і сказати: «Ось я поза системою, відрікаюся від неї» , адже якою вона не є хорошою чи поганою, лише завдяки її реалізації ми маємо освіту для своїх дітей, їжу у потрібній і достатній кількості, кошти до існування моральні і релігійні і культурні блага.

Є чіткий розподіл повноважень і обов'язків між її членами, що дозволяє мати вільний час на відпочинок, дозвілля і таке інше. Уявіть лише на секунду що буде, якщо пекарі хліба не вийдуть на роботу, поліція відмовиться виконувати свої функції. А ті, хто працюють на АЕС взагалі почнуть підривати енергоблоки... Важко лише собі уявити собі наслідки розпаду системи.

Отже, життя в системі по суті – це, коли людина виконує покладені на неї обов'язки по забезпеченню інститутів, а взамін отримує кошти до існування.

Життя у системі напевне найбільше досягнення еволюції.

### **Список використаних джерел**

1. Паламарчук В. М., Литвиненко О. В., Янішевський С. О. Трансформація демократії та пошук стратегії суспільно-політичного розвитку України: Монографія. (Серія «Стратегія політики і політичний аналіз»). — Вип. 7. — К., 2003. — 120 с.

2. Ващенко К.О., Корнієнко В.О. Політологія для вчителя : Підручник. – К., 2010.-256 с.

3. Політичні системи світу: кредитно-модульний курс: Навчальний посібник. - К., Центр учбової літератури, 2013. — 218 с.

**Курсант 104 групи навчально-наукового інституту № 3 Національна академія внутрішніх справ.**

**Скалацька Тетяна Ігорівна**  
**МЕХАНІЗМ ДЕРЖАВИ І ДЕРЖАВНИЙ АПАРАТ.**

*Imperium est amor tuus  
Ad extremam, qua natus est,  
Ubi Dei in mundo, vos aperuit  
Ubi est felicitas invenit...*

Важливе значення для характеристики сучасної держави має визначення сутності та змісту механізму забезпечення і реалізації державної влади.

**Механізм держави** – цілісна, ієрархічна, динамічна система державних органів, підприємств, установ, інститутів, що здійснює завдання і функції держави на основі і в межах права і слугує їй (держави) організаційно-економічною, організаційно-політичною, організаційно-соціальною, організаційно-культурною основою.

Деякі правники наголошують на тому, що поняття «механізм держави» є системоутворювальним для сприйняття його як цілісного явища. Воно дає змогу пов'язати елементи держави в структурно-функціональний «вузол» і надати їм динамічності.

**Основні ознаки механізму держави:**

1. Структурована система - її структура складається з елементів, тісно пов'язаних між собою.
2. Ієрархічна система - побудована на засадах субординації і координації. Ієрархія простежується в розчленованості державного механізму на різні державні органи, блоки, підсистеми, що перебувають у супідрядності один до одного і мають діяти скоординовано разом, злагоджено і без збоїв.
3. Цілісна система - побудована на єдиних принципах, має єдині завдання і цілі діяльності.
4. Функціонуюча система - перебуває в динаміці, розвитку завдяки використанню набору засобів, способів для управління суспільством, виконання функцій держави, має організаційну основу.
5. Легітимна і легалізована система - визнана народом, діє на основі та у межах права;

Структура механізму держави, а також інші характеристики, залежить від змісту та обсягу функцій, які соціум покладає саме на державу. Це в свою чергу зумовлює обсяг повноважень органів державної влади, а також прав і обов'язків організацій.

**До складу механізму держави входять :**

- Державні організації: державні установи, державні підприємства та збройні сили;
- Органи державної влади;
- Державний апарат;

Отже, механізм держави, слід розглядати в контексті виконання певним прошарком людей різновиду суспільно корисної праці – управлінської діяльності на постійних суспільно корисної праці – управлінської діяльності на постійних професійних засадах. У такому людському вимірі механізм держави стає своєрідним фізичним (людським) її втіленням як відносно виокремлений, конституційований в окремий інститут і структурно організований прошарок осіб, який виник на етапі формування держави внаслідок суспільного розподілу праці на тих, хто керує, і тих, ким керують (В. Нерсесянц).

**Державний апарат** - відокремлена від суспільства спеціально створена і юридично оформлена система органів держави та їх підрозділів, що здійснюють державну владу і управління суспільством з метою виконання функцій і завдань держави і спираються у разі потреби на державний примус.

**Державний апарат може бути представлений через:**

1. Апарат управління - система органів держави, що складається з державних службовців, котрі спеціально займаються управлінням: вищі органи, центральні органи, місцеві органи.
2. Апарат примусу - структурні підрозділи правоохоронних органів, розвідка і контррозвідка, митниця і установи пенітенціарної системи.

Вивчаючи апарат держави, російські правники звертають увагу передусім на структуру державних органів, призначення, порядок утворення, їх компетенцію, а вивчаючи механізм держави, - на безпосередню діяльність державного апарату: способи, принципи функціонування державних органів, їх взаємозв'язок і взаємодію між собою у процесі реалізації тих чи інших функцій держави.

#### **Апарат держави характеризується ознаками:**

- він складається із державних органів, наділених владними повноваженнями;
- кожний орган апарату держави створюється у встановленому законом порядку;
- призначенням державного апарату є реалізація державної політики, завдань і функцій держави;
- кожний орган апарату держави здійснює свою діяльність у межах визначеної компетенції від імені держави;
- з метою недопущення узурпації влади одним органом чи однією особою апарат держави розподілений на органи законодавчої, виконавчої та судової влади;
- кожний орган апарату держави утримується за рахунок державного бюджету, є суб'єктом державної власності, має свою внутрішню структуру та штат, є юридичною особою.

В Україні державний апарат побудований відповідно до централізовано-сегментарної моделі, оскільки основою його організування та діяльності є певна система принципів – основоположних засад, які визначають основні підходи до формування і функціонування державних органів. Основними з них уважають:

1. Принцип пріоритетності прав і свобод людини.
2. Принцип демократизму.
  - а) принцип народовладдя.
  - б) принцип поділу влади.

Отже, апарат держави – це не механічне поєднання окремих органів цього апарату, а їх чітко організована і впорядкована цілісна система.

#### **Список використаних джерел**

1. Байтин М.И. Сущность и основные функции государства / М. И. Байтин. – Саратов: Изд-во Саратов. Ун-та, 1979. – 303 с.
2. Григонис Э. П. Механизм государства (теоретико – правовой аспект): автореф. дис. ... д-ра юрид. Наук: 12.00.01 / Э. П. Григонис. – СПб., 2000. – 42 с.
3. Правоохоронні органи України в механізмі держави: монографія/Т.О. Пікуля. – Т. : Вид-во Астон, 2005. – 200с.
4. Ракул О. В. Теоретичні засади удосконалення діяльності державного апарату України : автореф. дис. ... канд. Юрид. Наук : 12.00.01 / О. В. Ракул. - Нац. Акад. внутр. Справ. – К., 2010. – 17 с.

**Студентка 101 гр. МС ННІ №3  
Національної академії внутрішніх справ  
Слива Марія Юрїївна<sup>1</sup>**

#### **МОНАРХІЇ В СУЧАСНОМУ СВІТІ ТА ЇХ ОСОБЛИВОСТІ**

Сьогодні монарх є главою держави приблизно в 50 країнах світу. Тільки в Європі дванадцять країн мають монархічну форму правління. Крім того, сімнадцять (у тому

<sup>1</sup> Науковий керівник: Старицька О.О.